



我市开展“根治欠薪”冬季专项行动

为636名农民工讨薪800余万元

本报讯(记者 鹿维双)记者近日从市人社局获悉,在“根治欠薪”冬季专项行动中,共为636名农民工讨薪813.326万元。

市人社局通过发放宣传彩页、问答手册等方式,积极宣传法律法规,同时为1200余人次提供了法律咨询;设立投诉

举报接待室,公布投诉电话,推出多种线上举报方式,安排专人24小时值班值守,确保电话专人接听,来人投诉专人受理,案

件处置专人盯办。我市有关部门还成立联合检查组,对用人单位的工资支付情况进行摸排。

截至目前,联合检查组共检查用人单位1380家,发现有拖欠工资行为的用人单位21家,并为农民工讨回工资813.326万元。

居民楼失火 一对母女被困

消防员破门冲入火场救人



消防员救出一名女子(视频截图)。

本报讯(通讯员 蔡晓冬 记者 鹿维双)近日,市区皇家壹里小区C区一栋居民楼的10楼发生火灾。消防员冲进浓烟中,救出被困的一对母女。

当天,市消防救援支队九河西路消防救援站接到一起

火灾报警,立即出动救援人员赶赴现场。

消防员到达现场后得知,屋内有两人被困。情况危急,对被困人员的救援刻不容缓。

消防员立即分成两组,一组挨家挨户疏散楼内居民,另一组利用破拆工具、撬棍等对

失火房间的防盗门进行破拆。很快,房门被打开,大量浓烟顿时涌出。指挥员刘大鹏带领队员冲进浓烟中,一边用水枪灭火,一边搜救被困者。最终,他们在一个房间内找到了被困的母女。

母亲因吸入浓烟较多,已

扫码看视频 新闻料更多

情况紧急!市区一居民家中起火,母女二人被困……请用手机扫描二维码,观看消防员火场救人的惊险场景。



经昏迷。小女孩身上盖着几床被子,但意识还清醒。一名消防员立即将孩子抱出,另外两名消防员将孩子母亲背到楼下。

目前,起火原因还在进一步调查中,孩子母亲尚在治疗。

看到交警 弃车就跑

原来他是酒后驾车

本报讯(通讯员 孙明山 记者 苏少静)近日,市区一名司机发现民警后,竟弃车跑到居民楼里躲藏。最终,这名男子因二次酒驾被拘留、罚款。

1月10日21时许,市交警二大队民警在市区解放东路开展夜查时,发现一辆轿车忽然停在了不远处。随后,这辆车司机下车后跑向附近的居民楼。民警紧随其后跑了过去。

在一栋居民楼的4楼楼道,民警将满身酒气的司机控制住,并对其进行酒精测试。结果显示,这名司机属于酒后驾驶。

民警进一步查询发现,这名司机于某曾在2014年因酒后驾驶机动车被查处。这次,民警又依法对于某予以处罚。

全市新建18个县级滑冰馆

实现市县两级室内滑冰场馆全覆盖

本报讯(记者 苏少静)记者近日从市体育局获悉,去年,我市新建县级公共滑冰馆18个,实现市县两级室内滑冰场馆全覆盖。

随着北京冬奥会的日益临近,我市冰雪运动也逐渐普及开来。去年,我市稳步推进冰雪场地设施建设,投资3000余万元新建县级公共滑冰馆18个,包括4个真冰场馆、14个仿真冰馆。同时,造雪30万平方米,建成14个室外滑雪场。

沧州市第二实验小学获评“全国文明校园”

倡导孩子们“文武兼修”

本报讯(记者 代苗苗)日前,沧州市第二实验小学被中央文明委授予“全国文明校园”称号。该校以国防教育和国学教育为办学特色,注重对学生“形”的塑造和“魂”的浸润。

“少年警校”是沧州市第二实验小学的特色管理模式,他们将国防教育渗透进学生学习、生活,引导孩子们以“小军人”的标准严格要求自己。

体育课上,孩子们可接受

“少年警校”学员训练:一、二年级时学习交警指挥手势,三、四年级时学习少年擒敌拳,五、六年级时学习少年棍术。

沧州市第二实验小学有近2000名师生,教学楼有4层。学校定期举行紧急疏散演习,每个班都有固定的疏散路线,所有师生从室内紧急疏散至操场,仅需短短几分钟。孩子们平时上学、放学、如厕,也都按规定路线行走,如遇突发情况,可

以减少慌乱。

每天下午第一节课前的20分钟,是全校的“午写”时间。每周二的“午写”还要“升级”:每个班派出20名学生,在操场上用粉笔写地书。除了每天的“午写”,每周一节的书法课,喜好书法的学生还能在学校最火爆的书法社团“解渴”。

除了书法社团,沧州市第二实验小学还有书绣、国画、围棋、古筝、吟诵、古法造纸、流沙

笺等70多个国艺社团。每周四下午第一节课后,便是社团活动时间。

吟诵社团的孩子们朗朗吟诵《诗经》名篇;书绣社团的学生们飞针走线,用棉线“写书法”;流沙笺社团的学生们用颜料在胶质溶液中作画,再将纸覆于其上,把图案染到纸面……

在这里,孩子们不但可以学到知识,而且可以强身健体、涵养君子之气。

关于做好春节期间防疫工作的倡议书

广大城乡居民朋友们:

当前,国内多地出现散发病例和聚集性疫情,尤其是石家庄、邢台等地疫情防控形势严峻。春节将至,人员、物资快速流动,疫情传播风险加大。为有效巩固我市来之不易的疫情防控成果,更好地保障您和家人、亲朋好友的生命安全和身体健康,确保全市居民度过一个欢乐、祥和的新春佳节,我们倡议:

一是强化个人防护。请您自觉佩戴口罩,并做到勤洗手、常通风、不随地吐痰,做好消杀工

作,保持1米以上的社交距离;提倡分餐制,使用公勺公筷,储存、加工食物做到生熟分开,煮熟煮透。

二是减少人员流动聚集。近期请您不要前往中高风险地区出差、旅游、探亲。春节期间请您不要走亲串门,多进行网上交流、电话拜年。请劝导在外地工作生活的亲友近期不要回沧,减少流动。如果您近14天内去过国内中高风险地区所在地级市,请第一时间报告属地防控办。

三是积极推进移风易俗。提

倡婚事缓办、丧事简办。请您近期不要参加各类展销促销、演艺娱乐、开业店庆、体育赛事等群体聚集性活动。

四是加强健康监测。如果您出现发热、干咳、乏力等症状,请自觉避免接触他人,不自行购买和服用退烧、止咳类药物,立即就近前往定点医院发热门诊检查治疗,并主动告知近14天活动轨迹及接触史。就医途中请全程佩戴口罩,请勿乘坐公共交通工具。

五是主动监督举报。为遏制

疫情发展,进一步形成群防群控的强大声势,欢迎举报以下线索:

- 1.近14日内有国内重点地区,特别是中高风险地区活动史来沧返沧人员,未向属地防控办报备或未落实防疫措施的;
- 2.违反防疫政策规定,参加聚餐聚会、展销促销、演艺娱乐、开业店庆、体育赛事等聚集性活动的;
- 3.哄抬物价、囤积居奇、牟取暴利,严重扰乱市场秩序的;
- 4.储存、运输、销售来源不

明的冷链食品、进口货物的;

5.违反防疫规定,居家隔离期间擅自外出,经批评教育仍不改正的。

24小时举报电话:0317-2080076

疫情阻击战,处处是阵地,人人是战士。让我们携起手来,上下一心,团结一致,坚决打赢疫情防控阻击战!

沧州市新型冠状病毒感染肺炎疫情防控应急指挥部办公室
2021年1月13日